
アンケート集計3Ｆ 作成日（2025/2/7）

職員について
職員は話を良く聴いて

くれますか？
はい 17

いいえ 1

どちらでもない 4

無回答 4

合計 26

心配なことや職員への

ご要望をお書きくださ

い。

職員について
挨拶をしても返してこない男子職員がい

る。態度が横柄
1

外出について

北海道への娘の見舞いに行きたい。生きて

る間にもう一度会いたいです。意識不明が

気になってます。私が行ったところで治る

物でもないと思うけど、会いたい。

1

体について 難聴対策 1

高齢になった時が不安 1

設備・生活につ

いて

給湯器のお茶が薄い時がある。燃えないゴ

ミの分別をしっかりとしてほしい
1

合計 5



生活について
施設の設備について使

いやすいですか？
はい 15

いいえ 3

　　理由 ベットが使いずらい

どちらでもない 7

無回答 1

合計 26

食事は美味しいです

か？
はい 14

いいえ 3

どちらでもない 9

　 　　理由 野菜を増やしてほしい

無回答 0

合計 26

行事の希望 外出 昔みたいに自己責任で外に出してほしい 1

外出したい 1

歌 カラオケ大会 1

合計 3

施設で買ってもらいた

いもの
設備 電子レンジ 2

机 1

生活用品 足トレの器具（病院で使用するような） 1

ダンベル 1

かかとがないスリッパ 1

着飾るもの 1

漫画 1

部屋で使う小さいもの 1

合計 9


